
 

 

 

 

 

 

 

 

 :فً بطاقت الجواب الصحٍح(X)  اضع علامت   -1

 سرٌعتتكون حركاث الأطراف  أثناء المشً -

 رن تستقبل الصوثالأ -

 ٌنتشر الصوث فً جمٍع الاتجاهاث -

 ٌتحرك جسم الثعبان على شكل تموجاث -

 

 :أكولالاحظ الصورة ثن  -2

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 هصذر الصوث:  -

 

  هستقبل الصوث: -

 

  وسط انتشار الصوث: -

 

  

 :  )النقر  -النفخ  -القرع  (احذد اسن العوليت التي تحذث الصوث  -3
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20 النقطت:                                       إمضاء الإدارة:                                        إمضاء الولً:        

 



 

 

 (:يوشي -يطير يعوم –يزحف) ألاحظ الصورة ثن أكتب هايناسب:  -4

 

 

 

 

 

 

 

 .: هثني   هنبسط وأكتب وضعيت الطرف الخلفيألاحظ  -5
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أصل بخط : -6
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 هفاصل ، هناولت ، حركت : يناسب بوا الفراغ أهلأ 7
 .الطٍران مه الخفاش الجناحٍه ............................... .. تمكه 

 .اءٍالأش ......................... ...... مه تمكننً .......................... ......... عذة بٍذي توجذ
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